oS oA /BOC o 27|15 F5HH?

@® 30° @ 45° (@)60° @ 90° ® 180°

/BOC = 180° — (90° + 30°) = 60°




o2 183} Zo] Ajthe]E ABCD o4 & D ¢ BC Afel¢] AeE
otoqet,

4 DollA BCe WA =49 Zdol7t AolBE=2 3 D ¢ BC
Ate]e] 72 5em oftt.




oS Iy}t Zo] 427|151 §A P 7 ubd o A7) w AT Ao
e A = ko]t
> = il
> = il
> =g 73 37
> =g wA 374
Az 715 A P 7 ebd o A7 w89 Al 3 7Y, w9

M= 3 7HolH




ojn m
A
Il

as)
Q

=CB

B
@ BC

ol

i}
B
oo~ O
nll aa]
O_E Il

M
™ =

Hip 22 A4 1 9ol |l 4 A,B,C,D 7F 3let. o

a

|7 ol
wulm_m S @



ohE 2% ol A 1l Al AL B, C A Bl A P
7k 9let. o] w, A o 2 AL 2 A A7h

P

[ ]

O @24 @34 @4A O 5

~&B

AB L WA MHo|ng d A o4 &9sto] B 9] u

2 Ao},
webA AB = AC ot

oz w

rr




ABEAB Y APLE /ﬂ—E—AB £ 3:1 2 JBst= Hol1, A8 AP
R}H-r PB 9] Zxo] Z+zF M, N o|t}, AE MN 9] 7,40]7} 10cm ¢
o, A& AB 9] Zo]& st}

> E: cm

> FHE: 20cm

f 3a f—a—]

A 3 M 3 P N B
34 | 34 e e

|‘_2 | 2 I%al %al

BP =a 2} 5}

AP = 3a 0|E2

AM = P =

- — 1

PN =NB :5(1

S 1
oluj, MN = MP + PN :;a—i— Ea =2qa °|B2

2a =10, a = 5cm
"~ AB =4a=4x5=20 (cm)




40°

@® POQ @ Q0P ® 40°

@ /0 @AP

(POQ = 2/QOP = 210 = 40°




8. Al ZolHEo x°:y°:z°=3:4:5L 0, x O] F2?

@® 40 @)45 ® 50 @ 55 ® 60

x°:y°:z°:3:4:5°]E§x°:180°><%:45°°]‘:]'.




o5 "M za o] 2717

@ 20° @ 25° @30° @ 35°

® 40°

60° + za = 90°
. La = 30°




10. ©h& 2} A 240l Bt gol whd o 4
ERTIRL

!
m
n
O 3% )24
® it 253 gt

rr

® 1%




11.

4o At B

M2 e T HE "olo] A LZM
7Re171?
A B C D
D)6 7 @ 87 @107/ @127 ©® 207K
Aol 21 g & A2 g gxde
_ s D S ) —
B, BC, CD, BA, CB, DC °]1, =% ¢ 7fjo]ct




12. o& I P AR ABO FHol1, 4 Q
ZAolt}, AC = 16cm ¥ T, PQ 2] Zo]&2

o ---16m---_ _

rr
Y
Mo
w
aQ

A P B Q

@ 6cm @ Tem @SCIH @ 9cm

® 10cm

lo




13.

S 784 /AOB + £COD = 60° & o, zx o] 372

Ce D

@® 50° @)60° ® 70° @ 80° ® 90°

Lx+ /AOB =90°, zx+ £COD = 90°°] 22 /AOB = /COD
ot
b LAOB = £COD = 30°, £x+30° = 90° O] 2.2 zx = 60°
o|tt.




® 105°

@ 95°




15. ohg TR0lA L ©] 2715 Fatofet,

3z
2T 5z
8z
> = °
> &g 20°

2x + 3x + 5x + 8x = 360°
18x = 360°
coLx = 20°




16. o3 I"HAA zx + 2y o] 322

@ 25° @ 35° ® 45° @55°

® 65°

3x + 3y = 180° — 15° = 165°
3(x+y) = 165°
o /Lx+ Ly = 55°




Al

244

AET

= 120° o|t}.

o] gt =Fo°] 30° °]

AA
30° x4




18. o I"HNA x & 27]=7

@20 @2 @b @ 64w

/x = 180° — 90° — 60° = 30° ©|t}.




19. o3 O2"olA x 9] 272

2L—95° r+15°

O 25° @ 30° ® 35° @)40° ® 45°

2x —25° = x + 15°
coLx = 40°




20. A2 Tk 6 7o) Aol 7 HelA
A7)

D 25% @ 21% B 28% @ 29% @304‘}

6% (6-1) = 30(

of

)




21. o 3YoA AM=MN=NB ¥ o, o2 F &4

[e) XN
16 11—
TR S
A M N B
_ . _ 11— . _
AB = 3NB MN = —-MB MB = 2AM
@ 31 @nN = ; ®
® M= MB  © AN=9VN
@ AM = MN = NB ©|22 NN = -

N = SMB °Jt.




22. YoM AB =

AE =22cm € o, o] do]=?
AB C D i

@ 1lcm @)2cm ® 3cm @ 4cm ® 5em

AB =a 2 5tH
BC =2a,CD =4a,CE =8a
AE = 1la = 22

. AB=2 cm




23. e Iy} Zo]l H Mo] AR BC 9 FHo]1, AC = 16cm , AB =
6ecm & @, BM 2] Zo]g F5}H?

@ 4em @)5cm ® 6cm @ Tem ® 8cm

_ 1
BC = 16 - 6 = 10(cm) ©] 22 BM = MC = ;BC = 5(cm)

olt.




24. o O"NA x 9] 37]=7

D 25° @ 30° ® 35°

@40° ® 45°

l

N

m MOO
n

x+90°+2x-30°=180°
3x+60° =180°
L Lx=40°




25. The I3 o] A4 1 1ol Y=l A A, B, C, D, E 9 44 4]
A F ot WA 0] S o, HRO] AHSE b b & 1), ab o]

e oot

hdEs|

vV Vv
0
n
[\
N
S

8

iy Bl A

A4 1 910 9= A 5 A2 AL A

—_— s D = Y ) — =

AB, BC, CD, DE, BA, CB, DC, ED = 8 7

24 1 919) AE A4 9ol A F 2 A A4S
—_, e s s D ) = = = —
AF,FA,BF,FB, CF, FC, DF, FD, EF, FE = 10 7}
a = 18 ©]t}.

H
A 190l e A 5 M= AR BS

b =15 o|t},
w2bA] ab = 18 x 15 = 270 ©]t}.




